

Beszámoló a Budapesti Természetbarát Sportszövetség 2023. évi tevékenységéről

A Budapesti Természetbarát Sportszövetség 2024-ben, most a lakosság érdekében dolgozik. Tevékenysége széles körben a szabadidő hasznos eltöltésében vállal szerepet. A turistautak karbantartásával, új turistautak létesítésével, programok szervezésével, és túrázói alapismeretek oktatásával, jelzésfestő-vezető képzésével a tagszervezeteinek segítségével foglalkozik és népszerűsíti az egészséges életmód jótékony hatását a szervezetre.

Szövetségünk szabadidős nyílt túrákat tesz közzé az éves eseménynaptárban, melyet már nem papír alapon tesszük közzé hanem a Szövetség honlapján. Ez által a változásokat könnyeb javítani és a naptárunk minden esetben napra kész. Az ott közölt túrákat programokat bárki igénybe veheti (nem kérünk regisztrációs költséget túráinkon). Ezen túrákon a kis jövedelműek és a nyugdíjasok is részt tudnak venni. 2023-ban a résztvevők életkorában a nyugdíjasok tették ki a legnagyobb részt, ez az összlétszám háromnegyede. Ezen kívül a fennmaradó részen a diákturisták és az aktív dolgozók osztoznak.

A tavalyi évben az igazolt létszámunk a 42 tagszervezetünk között öszlik meg, igazolt létszámuk körülbelül 7310 fő. Minden egyesületnél az aktív dolgozók között a képzeletbeli olló egyre nagyobbra nyílik. Nyugdíjasaink száma azért ilyen magas, mert elfoglaltságot, fizikai aktivitásukat, betegséggel szembeni ellenállásukat és a lelki egészségük megőrzését is szolgálja. Túráinkon közösségben érzik magukat, mely értelmes és hasznos tevékenységet biztosít számukra. A rendszeres természetjárást a leghatásosabb gyógymódnak tekintik nyugdíjas éveikben. A legtöbb önkéntes is közülük kerül ki. Külön programsorozat célozza a diákokat a túrázásra. Az aktív korosztály a teljesítménytúrákat és a tájékozási bajnokságokat kedveli. A családosok és kisgyermekesek irányában is nyitottak vagyunk, nekik külön kategóriában rendezünk teljesítménytúrát és a túrákon is biztosítjuk a rövidebb távon való részvétel lehetőségét. Programjainkon csak ott kérünk nevezési díjat, melyen külön szolgáltatást nyújtunk a résztvevőknek.

A következőkben bizottságonként csoportosítva mutatom be jelentősebb programjainkat a 2023-as évről.

„30év30túra” mozgalmat 2023-ban új néven és formában - a „4 évszak túrái” elnevezéssel – beindítottuk a sikeres mozgalomunk utódját. Sajnos a szervezés és a füzet elkészítéséből adódó problémák miatt a kiírás csak az első negyedévben került kihirdetésre.

A beadott 24 túrán a tagszervezeteink biztosították a vezetést.

Az eladott 15 füzetből 4 füzet került leadásra. Elnökségünk novemberi ülésén döntés született arról, hogy a 2024 évben szüneteltetjük a túramozgalmat.

Gyalogtúra és Rendezvény Bizottság:

A Gyalogtúra Bizottság az eseménynaptárba beadott programjaiból 3 teljesítménytúrát tartott meg, a Budai trapp, Buda Bércein és a Pilisi Trapp túrákat, amelyeken összességében 320 fő vett részt. A Budai Trapp és a Buda Bércein teljesítmény túra a 2023. évben új útvonalon került lebonyolításra. A rendezvények szervezésében és lebonyolításában összesen 38 fő önkéntes segítette a Gyalogtúra Bizottság munkáját.

Az 2023 évben volt egy felkérésünk a Pilisborosjenőn tartandó Szelavi Fesztiválhoz tartozó programként kellett megrendeznünk egy teljesítménytúrát családi 8 km-es és 15 km-es távon, délutáni indítással és kora esti beérkezéssel. Sajnos mind a központi rendezvény mind a